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14 листопада в прес-центрі інформаційного агентства "Інтерфакс-Україна" відбулася пр
ес-конференція
на тему 
"Про створення загальнонаціонального страйкового комітету "Заради
майбутнього!"
. Про створення вперше в історії незалежної України спільного загальнонаціонального
страйкового комітету профспілок, самозайнятих і фермерів. 

  

Учасники: заступник голови Федерації профспілок України Володимир Саєнко; голова
Федерації профспілок Луганської області 
Валерій Черниш
, голова Київської міської організації профспілки працівників освіти і науки України 
Олександр Яцунь
, правозахисник, директор Інституту профспілкового розвитку 
Михайло Чаплига
; голова ВГО "Союз захисту підприємців" 
Сергій Доротич
; голова громадської спілки "Аграрний союз України" 
Геннадій Новіков
, президент Асоціації фермерів та приватних землевласників України 
Микола Стрижак
.

      

Вперше в Україні створюється страйковий комітет на загальнонаціональному рівні.
Оголошено про початок підготовки до спільного всеукраїнського страйку у зв'язку з
дискрімінацією прав працівників та задекларованою владою лібералізацією трудових
відносин, одержавленням системи соціального страхування, знищенням спрощеної
системи оподаткування, обліку та звітності, тотальної фіскалізації та тиску на ФОП,
відкриття ринку землі без рішення Всеукраїнського референдуму.
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Страйковий комітет є не просто профспілковий, а спільний об’єднаний комітет:
профспілок, самозайнятих і фермерів. Це перша спроба об’єднатися, відродити і
наповнити здоровим сенсом слово «солідарність». І надати новий імпульс словам «В
єдності – наша сила». Це цивілізований спосіб підготовки до страйку. Метою цього є
створення умов для того, щоб ми могли провести страйк в будь-який час, для того щоб
консолідовано проводити нормальні цивілізовані переговори, з будь якою діючою
владою. В Конституції записано право на страйк. Значить воно буде реалізовано
незважаючи ні на що.

  

Сьогодні після профспілкової акції протесту, яка проходила під Верховною Радою,
відбулася нарада керівників всеукраїнських профспілок та регіональних профоб'єднань,
на якій було підтримано створення загальнонаціонального страйкового комітету
"Заради майбутнього!" та визначено подальші дії.

  

Відеосюжет про прес-конференцію дивитись тут: 

  

https://www.youtube.com/watch?v=3L_mBkBTod4&feature=youtu.be

  

Прес-центр ФПУ
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